прокуратурой Кировского района г. Самары совместно с инспектором  государственного автодорожного надзора по Самарской области Межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере транспорта по Приволжскому федеральному округу проведена проверка исполнения ООО «Шоссе» требований законодательства о безопасности дорожного движения, транспортной безопасности при оказании услуг по перевозке пассажиров в транспортных средствах, осуществляющих муниципальные перевозки по (не)регулируемым маршрутам, в ходе которой выявлены нарушения вышеуказанного законодательства.
Приказом Минздрава России от 20.02.2021 № 129н утверждены требования к знаку о запрете курения табака, потребления никотин содержащей продукции или использования кальянов и к порядку его размещения, согласно которым знак о запрете курения выполняется в виде изображения сигареты, которую пересекает красная поперечная полоса. Знак о запрете курения размещается у каждого входа (выхода) на территории в здания и объекты, где курение табака запрещено..
В ходе проверки, проведенной 13.02.2025 с участием специалиста территориального отдела государственного автодорожного надзора по Самарской области Межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере транспорта по Приволжскому федеральному округу Федеральной службы по надзору в сфере транспорта выявлены факты  отсутствия на входных дверях с внешней стороны автобуса знаков о запрете курения табака, потребления никотин содержащей продукции или использования кальянов.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, должностным лицом ООО «Шоссе» - Б. нарушены требования, установленные п. 4 ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака»; п. 5 Требований к знаку о запрете курения, потребления никотин содержащей продукции или использования кальянов и к порядку его размещения, утвержденных Приказом Минздрава России от 10.02.2021 № 129н. 
Таким образом, ответственным должностным лицом за выпуск транспортных средств ООО «Шоссе» - контролером транспортных средств Б. совершено административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 6.25 КоАП РФ, а именно: несоблюдение требований к знаку о запрете курения табака, потребления никотин содержащей продукции или использования кальянов, обозначающему территории, здания и объекты, где курение табака, потребление никотин содержащей продукции или использование кальянов запрещено, и к порядку его размещения.
Административная ответственность за несоблюдение требований к знаку о запрете курения табака, потребления никотинсодержащей продукции или использования кальянов, обозначающему территории, здания и объекты, где курение табака, потребление никотинсодержащей продукции или использование кальянов запрещено, и к порядку его размещения предусмотрена ч. 1 ст. 6.25 КоАП РФ.
По данному факту прокуратурой района постановление об административном правонарушении  направлено для рассмотрения в территориальный отдел государственного автодорожного надзора по Самарской области Межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере транспорта по Приволжскому федеральному округу Федеральной службы по надзору в сфере транспорта.
